Respostas da Lista 02

1) I1 = 2 A ,  I2 = 4 A e I3 = 2 A.
2) I1 = 0,1 A;  I2 = 0,2 A  e  R = 100 (; I1 = 0,12 A;  I = 4 A;  R = 10 (  e  E = 52 V; I = 3 A;  I1 = 1 A;  I2 = 2 A  e  VAB = 60 V.
3) Req = 4 (.
4) RAB = 4 (; e RAB = 6 (.

5) RAB1 = 18 (  e  RAB2 = 4 (.
6) RAB = 3 (;  RAB = 3/5 (;  RAB = 10 (.

7) a. 3 em paralelo;  b. 3 em série;  c. 2 em paralelo;  e  d. 1 em série com (2 em paralelo).

8) a. 1 em série com (2 em paralelo)  e  b. (3 em série) em paralelo com (3 em série).

9) Rab = 37,35 (;  Rab = 1,69 (;
10) Req = 5,26 k(;  I = 4,56 mA  e  Req = 659,72 (;  I = 18,19 mA  
      V1 = 4,56 V; V2 = 10,04 V; V3 = 2,56 V; V4 = 6,84 V e I1 = 3,64 mA; I2 = 12 mA; I3 = 2,55 mA.
11) IT = 0,22 mA; PT = 2,62 mW; V1 = 4,36 V; V2 = 7,64 V.

12) RS = 16 (.
13) I = 218,18 mA; RL = 126,04 (.
14) Req = 115,2 (; IT = 1,04 A.

15) R1 = 5 (; R2 = 3,53 (; R3 = 3,53 (.

16) (Consumida = 960 J = 2,67 x 10-4 kWh.

17) RS = 27,5 (.
18) Correntes de Ramo 3,64 mA; 6,27 mA e 2,62 mA.Tensões nos Resistores 17,11 V; 0,80 V; 2,07 V e 3,93 V.
     Correntes de Ramo 0,6 A; 0,4 A e 0,2 A. Tensões nos Resistores 6 V; 4 V; 6 V e 8 V.
     Correntes de Ramo 5 A; 1 A e 4 A. Tensões nos Resistores 60 V; 24 V e 3 V.
     Correntes de Ramo 6 A; 2 A e 4 A.
     Correntes de Malha 3 A e 5 A. Correntes de Ramo 3 A; 2 A e 5 A.
